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DESTINAZIONE D’USO:
(@ ) (@ R Lo Schienale & un utile accessorio per sedute e sedie. Rende I'utilizzo del sedile piU sicuro e confortevole, in
KIT I, quanto utile supporto per la schiena.
Q for Shower seats INDICAZIONI E CONTROINDICAZIONI:
4 | prodotti della linea Sedili da doccia sono un valido aiuto per gli anziani, per gli utilizzatori di sedia a rofelle,
' x per le persone con ridotta mobilitd della zona lombare, delle ginocchia e delle anche, e per tutti coloro
che hanno difficoltd a mantenere una posizione eretta duranfe le fasi dell'igiene personale quotidiana nella
I x4 doccia. L'utente deve avere autonomia di equilibrio durante i movimenti necessari per passare alla posizione
| seduta a eretta, nonché avere un'adeguata capacita a rimanere seduto. Sisconsiglia I'utilizzo del sedile da
2 doccia nel caso in cui I'ufilizzatore abbia problemi di equilibrio o percezione.
\_ JAN Y, AVVERTENZE E INDICAZIONI DI SICUREZZA:

¢ |l peso massimo dell’utente, indicato su queste istruzioni di montaggio, non deve essere superato.

* Prima di ogni utilizzo, I'utente deve verificare che il sedile da doccia sia assemblato correttamente e in
posizione stabile.

« |l sedile da doccia pud essere utilizzato solo su superfici libere da ostacoli.

 Durante il montaggio del prodotto, & necessario attenersi scrupolosamente a quanto indicato nel Manuale d'uso.

e Puo aumentare il rischio di lesioni alle dita durante le fasi di montaggio.

* Non dondolarsi durante I'uso del sedile da doccia; pud essere causa di scivolamento, ribaltamento o
cedimento delle gambe.

e Tenere sempre il sedile su 4 gambe.

* Non modificare in alcun modo il sedile da doccia e tuttii suoi componenti.

* Non utilizzare il sedile da doccia se danneggiato o alterato in qualsiasi maniera.

¢ Dopo I'utilizzo, il sedile da doccia deve essere rimosso dal piatto doccia per evitare eventuali ostruzioni.

* Non utilizzare la sedia da doccia per scopi diversi da quelli previsti.

« |l sedile da doccia non deve essere riposto all’aperto.
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MAX USEM
HT:

WEIGHT:

120 kg
(265 Ib

INFORMAZIONI SULLA MANUTENZIONE:

La manutenzione del prodotto consiste nelle procedure di pulizia e sanificazione. Al fine di garantire un ufilizzo

~ sicuro e adeguato a rispettare gli standard diigiene, € necessario che I'utente esegua queste procedure
prima di ogni utilizzo. L'utente deve accertarsi dell'integrita strutturale sia del dispositivo che di tuttii suoi

componenti e confrollare il fissaggio delle viti.

Per la pulizia e sanificazione, &€ necessario attenersi alle seguenti procedure:

1. Indossare i guanti

2. Prima di procedere ad un'accurata sanificazione, rimuovere lo sporco evidente.

3. Utilizzare acqua o detergenti non aggressivi per la procedura di pulizia.

4. Pulire con un panno asciutto e pulito.

In alternativa, il prodotto pud essere igienizzato in una lavastoviglie domestica alla massima temperatura.

Il cuscino morbido deve essere lavato rigorosamente a mano.

CONDIZIONI DI RIUTILIZZO:

Il prodotto & idoneo per essere riutilizzato da altri utenti.

Prima di essere utilizzato da altri utenti, il prodotto deve essere correttamente pulito e igienizzato.
Prima di cedere il prodotto ad altri, il prodotto deve essere controllato da rivenditori qualificati.

KIT
| for Bathtub Seats

CORRETTA PROCEDURA DI SMALTIMENTO:
Non smaltire il prodotto tra i normali rifiuti domestici.
Rivolgersi alle autorita locali per la corretta procedura di smaltimento.

/" ° \B[]
SEGNALAZIONE DI INCIDENTI:
o Se si dovesse verificare un grave incidente che coinvolge questo dispositivo, contattare il produttore

all'indirizzo e-mail info@kdesign-group.com e I'autoritd competente del proprio paese.
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INTENDED USAGE:
(@ R The Backrest is a complementary accessory for seats and chairs. It acts as a back support for the user, making
' 7 the seat safer and more comfortable.

INDICATIONS AND CONTRAINDICATIONS:

The Shower Seat line products are aimed at elderly people, wheelchair users, people with reduced mobility of
the lumbar, knee, or hip, and all those who have difficulty maintaining the standing position during the shower
stages of daily personal hygiene.

The user is required to have autonomy of balance during sitting and standing procedures as well as to have
adequate ability to keep sitting. The shower seat must not be used if the user has problems related to balance
or perception disorders.
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SAFETY WARNING AND INDICATIONS:

e The maximum user weight indicated in the fitting instructions must not be exceeded.

* Before every use, be sure the shower seat is correctly assembled in a stable position.

¢ The shower seat can be used only on surfaces free from obstacles.

» During assembly, strictly adhere to what is shown in the User Manual.

* The risk of finger injuries may increase during the mounting process.

* Do not swing on the shower seat; this may lead to slipping, overturning, or subsidence of the legs.
Always keep the shower seat on its 4 legs.

¢ Do not modify the shower seat and its components in any way.

¢ Do not use the shower seat if damaged or altered in any way.

* After use, the shower seat should be removed from the fray to avoid obsfruction.

¢ Do not use the shower seat for different purposes from the intended one.

* The shower seat must not be stored outdoors.

UTENTE:

120 kg
265 1b

MAINTENANCE INFO:

Product maintenance consists of cleaning and sanitation procedures. In order to guarantee safe use and an
adequate standard of hygiene, the user should perform these procedures before every use. The user has to
make certain of the structural integrity of the device and its components, and the tightness of the screws must
~ be checked. For cleaning and sanitation procedures, follow the steps below:

1. Gloves should be worn.

2. Remove the evident dirt before proceeding with the most accurate disinfection.

3. Use water or non-aggressive detergent for the cleaning procedure.

4. Wipe with a dry and clean cloth.

Alternatively, the product can be cleaned in domestic dishwashers at the maximum temperature. The soft
cushion must be cleaned strictly by hand.

KIT
o per Sedute da vasca

REUSE REQUIREMENTS:
The product is suitable for reuse by other users. Before reusing by others, the product must be correctly
cleaned and sanitized. Before the fransfer of the product to others, the product must be checked by qualified

dealers.
_J _J
CORRECT DISPOSAL PROCEDURE:
N\ N\ Do not dispose of the product in the regular household waste. Ask your local authority beforehand for the

correct and environmentally friendly way to dispose of it.

m PESO INCIDENT REPORTING:
m@ﬁsrlév‘o If there was a serious incident involving this device, contact the manufacturer of this product at
: info@kdesign-group.com and the responsible authority in your country.
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